

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正いたします。ご迷惑をおかけして大変申し訳ございませんでした。

新 読む講義シリーズ8 システムの構成と方式

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.75 6行目の式	平均伝送時間 平均伝送時間 × ~	平均 回線待ち 時間 平均伝送時間 × ~
2	P.76 8行目の式	平均伝送時間 × 3 平均伝送時間 × ~	平均 回線待ち 時間 × 3 平均伝送時間 × ~
3	P.81 12行目	~ セス要求は <input type="text" value="g"/> に知りされるとは限らない。~	~ セス要求は <input type="text" value="g"/> に 処理 されるとは限らない。~
4	P.96 10行目	~ = $\frac{1[\text{分}] \times 60[\text{秒}] \times 1,000[\text{ミリ秒}]}{50[\text{ミリ秒}]} = 1,000[\text{件/分}]$	~ = $\frac{1[\text{分}] \times 60[\text{秒}] \times 1,000[\text{ミリ秒}]}{50[\text{ミリ秒}]} = 1,200[\text{件/分}]$
5	P.100 下から2行目の式	1秒間に処理できる件数 = $\frac{1[\text{秒}]}{0.02[\text{秒/件}]} = 50[\text{秒}]$	1秒間に処理できる件数 = $\frac{1[\text{秒}]}{0.02[\text{秒/件}]} = 50[\text{件}]$

株式会社アイテック コンテンツ制作部